
Két évtizede, 1988-ban alakult 
meg a Nógrád „kas” Épületszige-
telő Kft., amely szakmai tevékeny-
ségét bővítve Nógrád „kas” Épü-
letfelújító és Szigetelő Kft. néven  
ismert és elismert az építőipari ága-
zatban. A húsz éves fennállását idén 
ünneplő cég szakmai profiljába az
épületfelújítás, a hő- hang és vízszi-
getelés, műemléki épületek felújítá-
sa, illetve ezek tervezése, szakértése 
és generálkivitelezése tartozik.

A Nógrád „kas” Kft. megala-
kulásától kezdve a lehető legma-
gasabb minőségű szakmai szolgál-
tatás nyújtására törekszik. Ennek 
eredménye, hogy az évek során 
több alkalommal valósítottak meg, 
közbeszerzés keretében meghir-
detett pályázatok nyerteseként 
speciális szak,- illetve generál-ki-
vitelezési feladatokat, valamint az 
ÉMSZ által kiírt és nemzetközi 
szakemberek bevonásával vizsgált 

„Év tetője” pályázatokon több 
alkalommal részesültek különdíj, 
illetve kategóriadíj elismerésben. 
Munkájuk egyik legnagyobb el-
ismerése, hogy számos megren-
delőjükkel hosszú távon több éve 
együtt dolgoznak.

A cég számára komoly kihívást 
jelentett a rendszerváltozás után 
hazánkba özönlő anyagok és tech-
nológiák alapos megismerése és 
alkalmazása. Tevékenységüket a 
tetőszigetelések mellett más épü-
letszerkezet- szigetelés, illetve az 
épületfelújítás irányába is kiter-
jesztették, s ezzel párhuzamosan 
változtatták meg a társaság nevét. 
A kft. felépítését és működését az 
ISO 9001 szabványban foglaltak 
szerint alakították át, melyet 1998. 
óta folyamatosan a BVQI tanúsít.

E lap oldalain keresztül hosz-
szasan sorolhatnánk a Nógrád 
„kas” Kft. referenciáit – melyek 

a megyehatáron túlra is kiterjed-
nek –, ám a teljesség igénye nélkül 
álljon itt néhány Nógrád megyei 
„névjegyük”, mely a cégnél folyó 
minőségi munka elismerése is 
egyben: a salgótarjáni Pénzügyi és 
Számviteli Főiskola, a Bolyai Gim-
názium, valamint a Szent Lázár 
Megyei Kórház tetőszigetelése;  a 
szentkúti Remete-barlang állag-
megóvó felújítása, a sóshartyáni 
római katolikus templom tetőát-
építése a drégelypalánki régésze-
ti feltárás utáni a vár északkeleti 
külső védműjének helyreállítása, 
a Salgó-vár régészeti feltárás utá-
ni külső várfal helyreállítása; a sal-
gótarjáni (Baglyasalja) Bóna Ko-
vács Károly Diákotthon felújítása, 
generálkivitelezése, valamint a kö-
zeli hetekben a vállalási idő előtt 
elkészült és átadott Salgótarján-
térségi állati-hulladék tároló és 
kezelő épület generálkivitelezés.

Minőségi szolgáltatás, szakmai elismerések, jubileum

Salgótarján, „Félsziget” napközi otthon 
bővítés, átépítés, generálkivitelezés

Salgótarján-térségi állati-
hulladék tároló és kezelő 
épület generálkivitelezés

Sóshartyán, római 
katolikus templom 
falnedvesség
elleni szigetelés,
homlokzat-felújítás, 
generálkivitelezés

Salgótarján, Gyermekkert óvoda tetőszigetelés
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